BusHec Ha pa3paboTke TpaHLIEN OTKPbITbIM
cnocobom

[MepcneKTMBbl PbiHKA M CMPOC Ha YCAYTY:

CTpOMTEﬂbCTBO U PEMOHT Nobbix ceTeit BeAaeTcAa NOCTOAHHO.

B ropoackoit 3acTpoiike CTPOUTENbCTBO MPOU3BOAAT B OCHOBHbIM OTKPbITbIM
cnocobom.

CTpounTenbcTBO BCeX 06bEKTOB CONPOBOXKAAETCA NOoABEAEHNEM
KOMMYHWUKaLUUM

MnaHoBbLIN PEMOHT U3HOLWeHHOro TpybonpoBoaa

MnaHoBas 3aMeHa KaHa/IM3aLUMOHHbIX BbIMYCKOB MHOTOKBAPTUPHbIX AOMOB
MNoaBeaeHne KOMMYHUKaALUWNIA U KaHaIM3aLUmMm B YaCTHbIX AOMaXx
YCTPOWMCTBO KaHaN0B ANA CUNOBbIX Kabenen 601bLON MOLLHOCTU

ObopypoBaHue nomeLLeHUM COBpPEMEHHbIMMU TENEeKOMMYHUKALMOHHbIMU
NHXKEHEPHbIMU CETAMM

YCTPOICTBO CUCTEM aBTOMATUYECKOIO MOJIMBA U UCKYCCTBEHHOIO OPOLLEHUS
FasndurKaLma HaceNeHHbIX MYHKTOB M OTAENbHbIX COOPYKEHUI

Bo3BeaeHue BpemeHHbIXx 4amb B nepmnog, NaBoaKa
YCTPOACTBO KOMMNEHCALMOHHbIX TPaHLLEM

npu cBaeboHbIX paboTax




busHec nnaH. 3akynka n [loxoa,.

MHBecTMUMM B TpaHLWeeKonaTtenb
npu 3aKynke:

YcTaHoBKa, rotoBasa K pabote 499
000 pybnen

MalmHa MOXeT KonaTe/lb TPaHLLE
rnyébuHon po 1200 u wwupuHon 80
MWUANMMETPOB.

Mpwn HeobxoaMmocTm aTn
napameTpbl MOXXHO NOMEHATb

[Ona nepeBO3KM MalUMHbI npuuen
OLMHKOBaHHbIM camocBasibHbI 62000 pybnen

Utoro nueectnumm 561 000 pybnewn

Aoxopa,

MpoKonaTb TpaHWwew noa cuaoBon Kabenb rmybuHon 800 mwunammeTpos B
CTeCHeHHbIX ycnosuax ctout 200 py6/meTtp. B cpeaHem konaem 300 meTpoB B AeHb C
y4eTOM HEOHXOAMMOCTN NEPECTAHOBOK M 3anNpaBKM MaLLUUHbI.

Pabouunx gHen B cpeaHem 15 aHen B mecsu,

[oxon B mecaw, 900000 pybnen

busHec nnaH. [lepcoHan.

Pacxoapbl Ha nepcoHan

2 yenoBeka

MawwmnHnUcT TpaHweekonatens — 67500 py6
MNoacobHuK (pasHopaboumnin) — 37500 pyb

Pacxoabl Ha nepcoHan B mecAay 105000
pybnei, paxe ecanm nnatMTb MM KaxKablin
A€eHb B TeYeHMe mecAaua




busHec nnaH. loxoa 1 OKynaemocTb.

Pacxogbl Ha TONAMBO
1. YcTaHOBKa paboTaeT Ha 92-m 6eH3unHe.

pa3paboTka 300 meTpoB TPaHLIEN NO BPEMEHU NO BpemeHn 8 yacos™ 6 nutpos * 49
pybneit = 2352 py6 B AeHb.

Pacxopn B mecsay, 35280 pybnen.

3. Pacxopg TonnmBea Ha goctaBKy 20 antpos*49py6 *15 aHen=14700 pybnei
NToro pacxopg Ha Tonamneo B mecay, 49980 pybnen

4. HenpeasuaeHHble pacxoabl 2000 pybneit B aeHb — 30000 B mecaL,

5. Peknama 1000 pyb6nen kaxkabint geHb — 30000 B mecsy,

Doxop: 685020 Pybneun

OkynaemocTb: 561000/715020= 0,81 mecsaua, 15 gHeit noNHOUEHHO paboTbi!

[NocTckpuntym 1

OAnH MOM NpuATENb OTKPbIA Kade... Ans Toro 4tobbl emy oTpaboTaTb B HOMb, EMY
HY)XHO 6bl10 NpogaBaTb He MmeHee 70 yalweK Kode B AeHb, A1A TOro Ytobbl YTO-TO
3apaboTaTb COOTBETCTBEHHO HaAo 6bin0 Npoaath 6onblwe Kode. B Hawem cnyyae
ANna Toro 4ytobbl OTpPaboTaTb B HOJMb HYXXHO HMYEro He Aenatb BoobLE, YTOObI
3apaboTaTb HY}KHO CNeauTb 3a Konatowmum poboTom.

[ocTckpnunTym 2

Jaxe Takyto npubblaib MOXKHO yABOUTb €C/IN NPOU3BOAUTbL YCAYIU MO YKNaaKe
Kabena M obpaTHOM 3acbiNKe, MPUYEM CUAAMM TOFO e 3KUMaXka, oA 3Toro
HY)KHbl Tpabnan u rpaBuTauma, rpabnm mMbl MOXKEM OaxKe NoAapuTb, OCTasloChb
BbIACHUTb, ObIBaET /I B BalLIEM PErMoHe rpaBmuTaums. ..




